



Торжественная линейка, посвященная открытию Года в честь Защитника Отечества и 80-я Победы.

Наступивший 2025 год объявлен в России Годом защитника Отечества! Президент Российской Федерации В.В.Путин объявил 2025 год Годом защитника Отечества. Этот год станет данью уважения к ратному подвигу всех, кто сражался за Родину в разные исторические эпохи, а также нынешним героям – участникам специальной военной операции.

Согласно плана мероприятий, 17 января 2025 года в музыкальном зале ДОО, совместно с воспитанниками старшей и подготовительной к школе групп, прошла торжественная линейка, посвященная открытию Года в честь Защитника Отечества и 80-я Победы. Под песню «Моя Армия самая сильная» дети вошли в зал. Старший воспитатель Галушко С.М. рассказала детям о мероприятиях, которые будут проводиться в нашем учреждении в рамках месячника. Ребята прочитали стихи о нашей Армии, отгадывали загадки о родах войск.

